
20/09/2022 SALI  32.YARIŞ GÜNÜ RAPORUKocaeli

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 8  12 AMİRA BİNİCİSİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNMAMASINDAN DOLAYI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 5  5 HARDY EREN KADİRLER RAPORLU OLDUĞUNDAN CEMAL PASO

 7  5 ARDAHAN HALİL KAPLAN RAPORLU OLDUĞUNDAN NEVZAT AVCİ

 8  3 FIRTINA EREN KADİRLER RAPORLU OLDUĞUNDAN CEMAL PASO

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  7 DEMİRDALGA RAPORLU OLMASIERGÜN 

ÇETİNKURT

MİKAİL ALTIN

 6  7 DARK SHADOW RAPORLU OLMASIYELİZ BAYSAL SELİM ÖRDEM

 8  5 KANDEMİRCAN RAPORLU OLMASIORHAN GÖRMEZ BÜLENT NARÇİN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

13.09.2022 Tarihinde 9. koşu 7  numaraya kayıtlı olarak koşan UZUNBİR  isimli atın binici Fırat ARSLAN , son düzlükte  usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ancak Hipodromdan çıkış yaptığından 

dolayı savunma istem tutanağı tebliğ edilememiş olup,  20.09.2022  tarihinde  kendisine tebliğ  edilmiş ve aynı gün Kurulumuza verdiği 

savunması  Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu



6   numaraya kayıtlı olarak koşan QUEEN AYÇA   isimli atın binicisi  Berkan ÇIĞLA , start çıkışı sonrası usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması da dikkate alınarak  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca ihtar ve 834 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

2  numaraya kayıtlı olarak koşan RED CLOUD   isimli atın binicisi  Tolga YILDIZ , ilk viraja girilirken  usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca ihtar ve 834 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

9  numaraya kayıtlı olarak koşan SER PEHLİVAN   isimli atın binicisi  Selim İPEK , start çıkışı sonrası ve son düzlükte  usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca ihtar ve 

834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

3  numaraya kayıtlı olarak koşan BOATMAN  isimli atın jokeyi Ali YILDIZ, start çıkışı  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kurulumuzca  SÖZLÜ olarak  uyarılmıştır.

5   numaraya kayıtlı olarak koşan HARDY  isimli atın jokeyi Cemal PASO, start çıkışı  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kurulumuzca  SÖZLÜ olarak  uyarılmıştır.

  

7  numaraya kayıtlı olarak koşan LADY YÜKSEL isimli atın jokeyi Erhan AKTUĞ, start çıkışı  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kurulumuzca  SÖZLÜ olarak  uyarılmıştır.

 

2  numaraya kayıtlı olarak koşan ATAKAN BEY    isimli atın binicisi  Fırat ARSLAN,  start çıkışı   usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca ihtar ve 834 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

6   numaraya kayıtlı olarak koşan BRAVE MAJESTE    isimli atın binicisi  Metin HAMEDİ,  start çıkışı  sonrası  usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden ve suçunu tekerrürden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı 

tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 

sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri 

ve 2. fıkrası uyarınca ihtar ve 1668  TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

6  numarada kayıtlı olarak koşan PEROTTI  isimli atın antrenörü Aydın Güven GÖNÜLTAŞ  Atını yeteri kadar eğitememekten  dolayı 

starttan geç çıkış yapmasına sebebiyet vermesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendine göre  ihtar   cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7

FETHİ POLAT
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1   numaraya kayıtlı olarak koşan AKHAL TEKE   isimli atın binicisi  Cemal PASO,  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek  10 

numaraya kayıtlı DUYGU TAY isimli atın koşu yolunu kapatıp  atın tökezlemesine ve binicisinin düşmesine sebebiyet vererek yarış 

usul ve nizamlarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine savunmasını yasal süresi içerisinde (7 Gün) vereceğini ifade etmiştir.

14   numaraya kayıtlı olarak koşan ALTINDERE   isimli atın binicisi  Selim İPEK,  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek  yarış 

usul ve nizamlarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine savunmasını yasal süresi içerisinde (7 Gün) vereceğini ifade etmiştir.

KOŞU NO:  8

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu


